Notas de aula ECT2202 — 2021-07-01 — Aula 07 — Produto Interno

No caso complexo

Seja V um espaco vetorial sobre R. Um|produta interno Seja V um espaco vetorial sobre C.
transforma cada par ordenado de vetores (u,v) de V
em um unico numero real denotado por {(u,v) e
obedece aos seguintes axiomas:

e O produto interno € um numero

e O Axioma 1 passa a ser
1. (u,v) = (v,u) (U,v) = <v.up>

. (uv+w) = (u,v)+ (uw)
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3. (u,av) = a(v,u) \0 = _ _b\
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. (u,u) > 0,sendoque (u,u) =0<u=0
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No R", o produto internj usual: \
M= <u( (@(/ (}(\)
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7.2.3. Exercicio

1. Verifique que o produto interno usual sobre o C" dado por (u, v) = : 1 u;v; satisfaz os

axiomas de produto interno.

7.5. Resposta do exercicio

Na aula sincrona.




7.2.3. Exercicio

1. Verifique que o produto interno usual sobre o C" dado por (u, ) = S 1 1;V; satisfaz os

axiomas de produto interno.




l)(U, Bt > = Lu,0) T dv,w)

"
<u/\y+w> < Z 'D_; (L}i“‘}i)
L=

(p(\f‘ + UIL&') ""(U)_‘}L“‘y"';)

:Z - U e
VE LU+ Zuuﬁ
<U U’? 'Q <M ("7> /

0/6@//1
<M/u3 ) Z o Z g~[¢wé;)(0\ be)
@ —b ¢
A I O
7/17 /
V\.
7/ 0 V W 6—("




/ l . Q""
L@%O €2S. 0,"-""4*" c 'M“O - /u(emv €

/I/a kl%c C vnd v C 2 C,: (CYIO/“I@)/CD/]( 0("0)
. ~.—}

u, '
. .
Mn
\T/v\{. M% L - &4 évi OJ-‘( : v (}V‘
(DIJLI w l 4‘// 07 - W




@:(G(, ’ d“) }:03
Quoy = [ & - ir,
= [ (o]
< Zujf L@]

;

[ Mj matriz hermiteana conjugada de [u]
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depende APENAS dos
vetores da base.
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